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ESITYSLISTA 
 

1.​ Kokouksen avaus 
 

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lila Heinonen avaa kokouksen klo 17.00. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen avasi kokouksen ajassa 17.00. 
 

 
2.​ Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja 
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa 
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.” 

 
Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.  

 
Todetaan kokouksen läsnäolijat. 

 
Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Kokous: Todettiin kokous laillisesti koolla kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

 
 

3.​ Pöytäkirjantarkastajien valinta  
 

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus 
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Akseli Jokista ja Iida Väisästä sekä ääntenlaskijoiksi Malanja 
Mieskosta ja Jesse Laaksoa. 

 
Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Iida Väisänen ja Eikka Eronen sekä ääntenlaskijoiksi 
Malanja Mieskonen ja Jesse Laakso. 

 
 

4.​ Esityslistan hyväksyminen 
 

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
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Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestyksesi. 

 
 

5.​ Ilmoitusasiat 
 

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

 ​ ​ -   lautakuntien kuulumiset 
​ ​ -   veturitallien remontti 29.4. 
​ ​ -   huippukokouksesta tiedottaminen kouluille ja tilannekatsaus 
​ ​ -   Eikan vaalipaneelin tilannekatsaus 
​ ​ -   Hyvinvointihetket Jyväskylässä -tapahtuman läpikäynti 
​ ​ -   Lasten parlamentin koordinattori Pasi Lehtola on lopettanut työt Jyväskylän kaupungilla  
​ ​ -   Hilma Hurme kertoo haifaktan 
 

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat: 
 

 ​ ​ -   lautakuntien kuulumiset 
​ ​ -   veturitallien remontti 29.4. 
​ ​ -   huippukokouksesta tiedottaminen kouluille ja tilannekatsaus 
​ ​ -   Eikan vaalipaneelin tilannekatsaus 
​ ​ -   Hyvinvointihetket Jyväskylässä -tapahtuman läpikäynti 
​ ​ -   Lasten parlamentin koordinattori Pasi Lehtola on lopettanut työt Jyväskylän kaupungilla  
​ ​ -   Esko Lehtonen kertoi haifaktan 
​ ​ -   Lila Heinonen kertoi puheenjohtajaverkoston kokouksesta 6.2. 
 

6.​ Koulusegrekaatiohanke  
 
Pohjaesitys: Susanna Kuusinen kertoo kaupungin koulusegregaatiohankkeesta. 

 
Kokous: Susanna Kuusinen kertoi kaupungin koulusegregaatiohankkeesta. 

 
 

7.​ Sano Ei -kampanja 
 
Pohjaesitys: Koordinaattori Ella Lounasto Jyväskylän kaupungilta kertoo nikotiinituotteiden      
vastaisesta kampanjasta. 
 
Kokous: Koordinaattori Ella Lounasto kertoi nikotiinituotteiden vastaisesta kampanjasta. 
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8.​ Tulevat tapahtumat 
 
Pohjaesitys: Keskustellaan mahdollisesta osallistumisesta Nuorisofoorumi-tapahtumaan 19.5. ja 

pohditaan sen merkitystä kevätretkelle. Veronika Laihonen kertoo Jyväskylän Lyseon 
vaalitorista. 

 
Kokous: Päätettiin osallistua Nuorisofoorumi-tapahtumaan 19.5. ja pohdittiin  sen merkitystä 

kevätretkelle. Veronika Laihonen kertoi Jyväskylän Lyseon vaalitorista. Päätettiin osallistua 
vaalitoriin. 

 
 

9.​ Nuorisovaltuustojen välinen yhteistyö 
 
Pohjaesitys: Keskustellaan mahdollisesta yhteistyöstä muiden nuorisovaltuustojen kanssa. 
 
Kokous: Keskusteltiin mahdollisesta yhteistyöstä muiden nuorisovaltuustojen kanssa. Päätettin 
lähteä rakentamaan yhteistyötä Toivakan nuorisovaltuuston kanssa sekä ottaa yhteyttä muihin 
Keski-Suomen nuorisovaltuustoihin. 
 
 

10.​Nuorisovaltuuston kokoonpano 
 
Pohjaesitys: Hallitus esittää eron myöntämistä Miro Kanaselle ja Aino Laitiselle. Hallitus esittää 
avautuvan vapaan paikan myöntämistä Lukas Muhoselle. 
 
Kokous: Valtuusto myöntää eron Miro Kanaselle ja Aino Laitiselle. Myönnettiin avautunut vapaa 
paikka Lukas Muhoselle. 

 
 

11.​Kuukauden nuvalainen 
 

Pohjaesitys: Hallitus ehdottaa kuukauden nuvalaiseksi Virpi Sydän. Kyseinen valtuutettu on ollut 
aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja muutenkin esimerkillinen. 

 
Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi on valittu Lenny Stranden. Kyseinen valtuutettu on ollut 

aktiivinen nuorisovaltuuston toiminnassa ja muutenkin esimerkillinen. 
 
 

12.​Muut esille tulevat asiat 
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Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat. 
 
Kokous: Aatu Vehniäinen kertoi teettämästään sosiaalisen median kyselystä yläkoulussaan. Lila 
Heinonen muistutti huppareista. Koordinaattori Malanja Mieskonen mainitsi kaupungin 
julkisivujen uudistamisesta. Muita esille tulevia asioita ei tullut ilmi. 
 
 

13.​Kokouksen päättäminen 
 

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Lila Heinonen päättää kokouksen klo 19.00. 
 

Kokous: Puheenjohtaja Lila Heinonen päätti kokouksen ajassa 19.00. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
_____________________​ ​ ​ ​ _____________________ 
Puheenjohtaja​ ​ ​ ​ ​ Sihteeri  
Lila Heinonen                                                               ​ Esko Lehtonen​ ​ ​ ​
​  
 
 
_____________________​ ​ ​ ​ _____________________ 
Pöytäkirjantarkastaja​ ​ ​ ​ Pöytäkirjantarkastaja 
​ ​ ​ ​ ​  
 

 


